Governo do Estado do Paraná Secretaria de Estado da Indústria, Comércio e Serviços Junta Comercial do Estado do Paraná



CERTIDÃO SIMPLIFICADA

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e são vigentes na data da sua expedição.

Nome Empresarial: SIMONE KACIANO DE ARAUJO LTDA				Protocolo: PRC2501403850
NIRE : 41211957635 Natureza Jurídica: Sociedade Empresária Limitada				
NIRE (Sede) 41211957635	CNPJ 11.234.029/0001-54		Data de Ato Constitutivo 8/10/2009	Início de Atividade 08/10/2009
Endereço Completo Avenida JOSE ANTUNES FABRICIO, № 2534, SALA 01, CENTRO - Candói/PR - CEP 85140-000				
Objeto Social COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO, LINHAS, BOTOES, ZIPERES E OUTROS AVIAMENTOS PARA COSTURA COMERCIO VAREJISTA DE TECIDOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DO VESTUARIO E ACESSORIOS COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO COMERCIO VAREJISTA DE CALCADOS COMERCIO VAREJISTA DE MAQUINAS DE COSTURA COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE PAPELARIA COMERCIO VAREJISTA DE SUVENIRES, ARTIGOS DE BIJUTERIA E ARTESANATO COMERCIO VAREJISTA DE INSTRUMENTOS MUSICAIS E SEUS ACESSORIOS CONFECCAO DE ROUPAS DE CAMA, BANHO, COZINHA, TRAVESSEIROS, EDREDONS, ALMOFADAS, CORTINAS E UNIFORMES COMERCIO VAREJISTA DE LIVROS COMERCIO VAREJISTA DE JORNAIS E REVISTAS COMERCIO VAREJISTA DE EMBALAGENS COMERCIO VAREJISTA DE CONDIMENTOS E ESPECIARIAS COMERCIO VAREJISTA DE DOCES COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAL ELETRICO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE ILUMINACAO COMERCIO VAREJISTA DE ARTIGOS DE COLCHOARIA				
Capital Social R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) Capital Integralizado R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)			Porte ME (Microempresa)	Prazo de Duração Indeterminado
Dados do Sócio				
Nome CPF/CNP SIMONE KACIANO DE ARAUJO 042.530.1		Espécie de s Sócio	sócio Administrador S	Término do mandato Indeterminado
Dados do Administrador				
Nome SIMONE KACIANO DE ARAUJO	CPF 042.530.189-39		rmino do mandato determinado	
Último Arquivamento		3		Situação ATIVA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		Ato/eventos 002 / 051 - CONSOLIDAÇÃO DE CONTRATO/ESTATUTO		

Esta certidão foi emitida automaticamente em 06/04/2025, às 20:33:42 (horário de Brasília).

Se impressa, verificar sua autenticidade no https://www.empresafacil.pr.gov.br, com o código 53DSC9UF.

Em caso de divergência de dados, solicitar a correção através do "Fale Conosco" (https://www.juntacomercial.pr.gov.br/webservices/jucepar/faleconosco) no prazo de 30 dias da emissão deste documento.

LEANDRO MARCOS RAYSEL BISCAIA Secretário-Geral